
+ 

ÉCOLE DU BOISJOLI 
AVIS DE CONVOCATION 

Conseil d’établissement 

Procès verbal 

Mercredi 24 septembre 2025, à 18 h 30 

Salon du personnel école Boisjoli 
 

Présences : Jean-François Bélisle, Karl Fournier, Cindy Gaudreau, Pascal Scherrer, 
Olivia Dubois, Achile Kaba, Marie-Pierre Charron, Sandryne Georges, Éloise Bibeau, 
Geneviève Bibeau, Karin Langlois, Maryse Perreault 
Absences : Suzie Lacasse, Louise-Andrée Chabot, Audrey Scalabrini 

ORDRE DU JOUR 

1. Ouverture de l’assemblée et vérification du quorum; 

Nous avons quorum; 

 
1.1 Les membres du Conseil d’établissement procèdent aux élections à la Présidence et à la 

Vice-Présidence pour l’année en cours. 
Présidente réélue Olivia – proposé par Sandryne et appuyé par Jean-François 
Vice-présidence réélue Sandryne – proposé par Jean-François et appuyé par Marie-Pierre 
 

1.2 Nomination d’un représentant de parent. Rencontre de parent CSSRS 8 octobre 2025. 
Karl se propose pour être le représentant et Cindy substitut 

 

2. Nomination d’un(e) secrétaire de rencontre; Karin Langlois 

3. Lecture et adoption de l’ordre du jour;  
Proposé par Sandryne, Appuyé par Jean-François 

4. Lecture, suivis et adoption du procès-verbal de l’AGA du 10 septembre 2025; 
Retirer du PV la demande pour avoir l’information d’avance sur le comité de parents mais 
on le garde en tête pour les prochaines années.  

Il serait pertinent de mettre dans l’envoi de la 

convocation une description de tâche du 

représentant ainsi que les modalités de son 

implication. Cela permettra aux membres de réfléchir 

et de se positionner avant de choisir le représentant. 
 
Pourrait-on essayer une autre formule pour avoir plus de parents, peut-être pourrions 
nous le faire le soir du pique-nique? Nous en reparlerons à la rencontre de planification 
de l’AGA. 
Proposé par Jean-François, appuyé par Pascal 

5. Parole au public; 
Aucun  

CONSEIL 

D’ÉTABLISSEMENT



Pourrait-on trouver un moyen d’informer les parents des dates du conseil à part l’info 
parent? Olivia demande s’il serait possible de mettre les dates dans une porte du service 
de garde. 
 

Approbation 

6. Calendrier des rencontres du conseil d’établissement; 

Mardi le 25 novembre – Teams – 18h30 

Mardi le 17 mars – Teams – 18h30 

Mardi le 12 mai – Teams – 18h30 

Mardi le 16 juin – en présence 18h 

7. Sorties éducatives; 

Les niveaux qui s’inscriront au salon du livre pourront y aller même si ce n’est pas inscrit 
dans le tableau. Karin fera un message aux enseignants pour leur rappeler de le mettre 
dans le tableau. 

Le ministère de l’environnement offre des autobus pour les parcs de la SÉPAQ, et les 
musées. M. Kaba nous enverra l’information demain. 

Dans un rayon de 2 km, les enseignants ont l’autorisation de sortir sans faire approuver 
la sortie au CÉ.  

Les sorties inscrites dans le tableau sont approuvées en blocs. 

Proposé par Olivia et appuyé par Jean-François 

 

Adoption 

 

Information 

8. Information sur la loi et le rôle du conseil d’établissement; 

Formation obligatoire pour les membres des conseils d'établissement | Gouvernement du 
Québec 

Maryse présente la 1ere capsule. 

Consultation 

9. Informations & Correspondances ; 
9.1 Service de garde; 

Le service de néo canadien pourrait soutenir les nouveaux arrivants pour faciliter 
leur intégration. M. Kaba nous enverra une liste d’organismes communautaires 
pour pouvoir soutenir les nouveaux éducateurs. 

9.2 Présidence du Conseil d’établissement; 
9.3 Représentation de la fondation Boisjoli; 

4 octobre vente de citrouilles; 
Maryse explique qu’il manquait 11 800$ pour la cour d’école et que la fondation 
nous a remis ce qu’il manquait; 
La fondation va payer le 28 000$ de sport enrichi; 
1000$ pour les cadeaux du personnel; 
1800$ pour activités des finissants; 
1500$ activités rassembleuses; 

https://www.quebec.ca/education/prescolaire-primaire-et-secondaire/administration-encadrements/gouvernance-scolaire/conseil-etablissement/formation-obligatoire
https://www.quebec.ca/education/prescolaire-primaire-et-secondaire/administration-encadrements/gouvernance-scolaire/conseil-etablissement/formation-obligatoire


15$ par élèves qui sera discuté au conseil d’école pour savoir comment les 
enseignants pourront le dépenser; 
Au total 53 325$ 
Ils sont 12 parents et Émilie est présidente; 
15 octobre début de la levée de fond; 
Il reste encore un 27000$ dans le compte de la fondation; 

9.4 Représentation du Comité de parent; 

10. Varia; 
10.1  

Olivia demande quand sera faite la phase 3 de la cour. Maryse explique que 
ça ira selon les budgets du CSSRS on ne sait pas quand. Le débarcadère 
restera comme ça. 
Jean-François demande si le gymnase est utilisé en dehors des heures de 
cours. Il y aura des cours de karaté les mardis soir en échange de cours 
gratuits pour le préscolaire. 
Louer le gymnase par la ville cause plus de soucis que rapporte de l’argent. 

11. Levée de l’assemblée. 
20h15 

Proposé par Karl, appuyé par Pascal 


